
1 

 

令和４年度「学校評価アンケート」結果と分析及び改善・充実案について 

文京区立林町小学校 

保護者の皆様には、日頃より本校の教育活動にご理解ご協力をいただき、心より感謝申し上げます。 

さて、学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。今年度の学校評価アンケートの結果と分析及

び改善・充実案がまとまりましたので、お届けいたします。次年度の教育活動に生かして参りますので、どうぞ

よろしくお願いいたします。 

実施期間  令和４年 11 月 22 日～12 月５日   回答 391／630 【回答率 62.0％（児童数で実施）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前年度との比較 

今年度の「１ 学校運営・教育目標等について」の結果は、上のグラフの通りとなりました。 

 肯定的なご意見となる A・B を合わせた割合は、前年度と比較して、 

①「教育活動への満足」     令和３年度  95% → 令和４年度  95％（増減なし） 

②「楽しい学校」               92% →             92％（増減なし） 

③「一人一人を大切にした教育」             89% →              89％（増減なし） 

④「特色ある学校づくり」                79% →             82％（３ポイントアップ） 

⑤「豊かな心をもつ子」                 91% →             88％（３ポイントダウン） 

⑥「心身をきたえる子」                 81% →             79％（２ポイントダウン） 

となっています。 

 

 

 

家庭数配布 

 今年度は昨年度までと「学校評価アンケート」の実施方法が大きく変わり、オンラインでの実施となりま

した。回答率については、昨年度の 93.6％から 30 ポイント近くの回答率減となりました。これは実施方法

の変化が一因であると考えられます。次年度以降は、再び多くのご回答をいただき、教育活動の改善に生か

していけるよう、保護者の方へのお知らせや実施の仕方を検討し改善して参ります。 

変わらぬご理解とご協力を、よろしくお願いいたします。 
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①本校の教育活動に満足している。

②我が子は、学校が楽しいと感じている。

③本校では、一人一人が大切にされ、子供の人権に配慮した教育が

行われている。

④本校は、特色ある学校づくりに積極的に取り組んでいる。

⑤我が子は、教育目標「豊かな心をもつ子」に成長している。

⑥我が子は、教育目標「心身をきたえる子」に成長している。

１ 学校運営・教育活動全般について

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。
どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。
わからない。
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ピックアップ④「特色ある学校づくり」に関する項目について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分析及び改善・充実案 

「特色ある学校づくりに積極的に取り組んでいるか」について、令和３，４年度のアンケート結果を比べて分

析しました。「わからない」を除くと肯定的な割合は増えているのですが、昨年度同様にこの項目が他の評価項目

の結果に比べて、保護者の方の「わからない」とした回答が多くなっており、引き続きの課題であると考えてい

ます。本校の特色のひとつである「交流および共同学習」を始めとして、「特色ある学校づくり」の内容が広く保

護者の方に理解していただけていない要因を分析し、改善していきたいと考えています。保護者の方に、お子さ

んの所属する学年・学級だけではなく、林町小学校全体に関心をもっていただけるよう学校便りやホームページ

に活動の様子を今以上に掲載するなど、広報活動の変革に努めていきます。 

ピックアップ⑥「心身をきたえる子」に関する項目について 

 

 

 

 

 

分析及び改善・充実案 

この項目は A の回答が、他の項目に比べて少ないことと、前年の回答と比べて減少していることが分かりまし

た。新型コロナウイルス感染症の拡大を予防するために提案された新しい生活様式が子どもも大人も習慣となり、

「心身をきたえる」という視点において学校生活で求める姿もコロナ以前より簡単なものになっている様子があ

ります。例えば、休み時間には必ず外で遊ぶというきまりがなくなり、体調不良や感染予防のために室内で遊ぶ

ことを学校が許容していたり、友達と体が接触しないように距離をとってほどほどに遊んだりするなど、「心と

身体をきたえること」に対する意識が低下していると感じています。遊び方を学ぶために、ペア学級活動など、

かかわることの楽しさを引き出すような取り組みをすすめるなど、すすんで自分をきたえようとする姿を褒めて

支援していきます。 
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保護者 令和３年度

保護者 令和４年度

④本校は、特色ある学校づくりに積極的に取り組んでいる。

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。
どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。
わからない。
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⑥我が子は、教育目標「心身をきたえる子」に成長している。

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。
どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。
わからない。
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前年度との比較 

今年度の「２ 学習指導等について」の結果は、上のグラフの通りとなりました。 

 肯定的なご意見となる A・B を合わせた割合は、前年度と比較して、 

⑦「分かりやすい授業」 令和３年度  85% → 令和４年度  91％（６ポイントアップ） 

⑧「学習の準備」              (75%）→              77％（２ポイントアップ） 

⑨「学習への意欲」        （75％）→       88％（１３ポイントアップ） 

⑩「心の教育」                 83% →             86％（３ポイントアップ） 

⑪「行事」                   96% →             97％（１ポイントアップ） 

となっています。⑧⑨については、昨年度は「学習の準備・意欲」についてひとまとめになっている設問で

したが、今年度はそれぞれの項目に分けてアンケートにお答えいただいています。 

 

ピックアップ⑨「学習の準備」に関する項目について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「忘れ物をせず、学習の準備をしっかりしている」では、昨年度と比べて 2 ポイントアップしたものの、約２

0％の方が否定的評価を行っており、依然として本校の課題と考えております。学年便りを通じて学習の予定を

お知らせする際に必要な持ち物について記載することや連絡帳を通じて翌日の持ち物の連絡をすることは、引き

続き取り組んでいくほか、必要に応じて一斉配信メールを活用して再度お知らせするようにします。家庭とさら

に連携を図り、学習の準備が整うように努めてまいります。 
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⑦本校の授業は、子供にとって分かりやすい内容である。

⑧我が子は、忘れ物がないよう学習の準備をしている。

⑨我が子は、学習に意欲的に取り組んでいる。

⑩学校は、道徳の時間を中心に、思いやりの心や規範意識の育成な

ど「心の教育」に努めている。

⑪運動会や学習発表会などの行事は、児童にとって有意義である。

２ 学習指導等について

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。

どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。

わからない。
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児童 令和４年度

保護者 令和４年度

児 童：忘れ物をせずに、学習の準備をしていますか。

保護者：我が子は、忘れ物がないよう学習の準備をしている。

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。

どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。

わからない。
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ピックアップ⑩「心の教育」に関する項目について 

 

分析及び改善・充実案 

昨年度より、学年だよりを活用して道徳の授業での取り組みを「心の教育コラム」として掲載して、本校の取

り組みを各家庭に発信してきました。「わからない」と回答した方を除いて肯定的な回答した方の割合は、昨年度

の９５％から９７％へ２ポイント上昇しています。授業で学んだことや児童の様子、学校生活における児童の変

容など、このような内容をお知らせすることによって、保護者の方々に本校の取り組みを知っていただいたこと

が、今回の結果につながったものと考えます。次年度も引き続き発信して、より一層保護者の方々に理解してい

ただくとともに信頼していただけるように努めてまいります。 

 

 

前年度との比較 

今年度の「３ 生活指導等について」の結果は上のグラフの通りとなりました。 

 肯定的なご意見となる A・B を合わせた割合は、前年度と比較して、 

⑫「挨拶」      令和３年度  82% → 令和４年度  82％（増減なし） 

⑬「言葉遣い」                67% →             75％（８ポイントアップ） 

⑭「規範意識」                90% →             92％（２ポイントアップ） 

⑮「いじめ等の対応」             62% →             62％（増減なし） 

⑯「安全管理」                90% →             90％（増減なし） 

となっています。 
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⑩学校は、道徳の時間を中心に、思いやりの心や規範意識の育成など「心の教育」に努めている。

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。
どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。
わからない。
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⑫我が子は、挨拶が身に付いている。

⑬我が子は、丁寧な言葉遣いが身に付いている。

⑭我が子は、ルールやマナーを守ろうとし、規範意識が身に付いている。

⑮学校は、学校生活で起きた問題（いじめ等）に対して、素早く丁寧に対応

している。

⑯学校は、環境整備や安全指導を行い、安全管理や事故防止に努めている。

３ 生活指導等について

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。

どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。

わからない。
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ピックアップ⑬「丁寧な言葉遣い」に関する項目について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分析及び改善・充実案 

今年度は「言葉遣い」に対する肯定的な回答が昨年度に比べて８ポイントアップしました。普段の指導の積み

重ねや、週ごとの生活目標を通しての丁寧な言葉遣いの啓発などから、児童の中の意識の高まりが感じられる結

果となりました。一方、教職員の見取りとしては、定着度に個人差があることや、同じ児童でも状況や場面によ

っては適切な言葉遣いができていないことがある、ととらえています。「言葉遣い」は他人とのコミュニケーショ

ンの根幹をなすものであり、⑫の「挨拶」の内容とも重複する部分のある大変重要な項目であると考えます。次

年度も引き続き定期的な生活指導の講話や各学級の指導を充実させることで「どの児童も、どの場面でも、丁寧

な言葉遣いを。」を目指して参ります。 

 

ピックアップ⑮「いじめ等の対応について」に関する項目について 
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⑬我が子は、丁寧な言葉遣いが身に付いている。

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。
どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。
わからない。
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言葉遣いに気を付けていますか。

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。
どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。
わからない。
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⑮学校は、学校生活で起きた問題（いじめ等）に対して、素早く

丁寧に対応している。

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。
どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。
わからない。
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分析及び改善・充実案 

「いじめ等の対応」では、今年度も保護者の方と教職員で大きく差が表れる結果となりました。保護者の方の

肯定的な意見は前年度から変わらず６２％となっていますが、「わからない」と回答した方を除いた肯定的な回

答は前年度の９０％から９３％へ３ポイント上昇しています。一方で「わからない」が今年度も多く、３４％を

占めています。また、教職員では、肯定的な意見が１００％となっており、両者間での差が顕著です。 

学校ではいじめ等防止に向けて「いじめ防止対策基本方針」を策定し、OJT 等を通して全教職員がその内容を

理解・遵守するよう努めています。また、「ふれあい月間」に合わせて全校児童に「心のアンケート」を実施し、

いじめの兆候が見られるケースを迅速に把握し、対応を図っています。教職員やスクールカウンセラー等のスタ

ッフが一体となり、「いじめは絶対に許されない」という強い信念のもと取り組んでいます。 

ホームページで「いじめ防止対策基本方針」を周知したり、DVD 教材「STOP！いじめ」（東京都教育委員会）

を活用した道徳の授業及び学級活動等におけるアサーション（自分も相手も大切にした自己表現）の取組や「心

のアンケート」等いじめ未然防止策についての取組を学校便りや学年便りを活用してお知らせしたりすることで、

保護者の方にも学校の取り組みを十分知っていただけるよう継続して努めて参ります。また、新年度の保護者会

では林町小学校の「いじめ防止基本方針」についてご説明する機会を設けて参ります。 

 

 

前年度との比較 

今年度の「４ 保護者・地域との連携について」の結果は上のグラフの通りとなりました。 

 肯定的なご意見となる A・B を合わせた割合は、前年度と比較して、 

⑰「情報発信」    令和３年度  92% → 令和４年度 95％（３ポイントアップ） 

⑱「要望の受け止め」             83% →            83％（増減なし） 

⑲「教職員の対応」              96% →            99％（３ポイントアップ） 

⑳「PTA 活動」                80% →            82％（２ポイントアップ） 

となっています。 
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⑰学校は、保護者会、学校だより、掲示板、ホームページ等で教育

活動の様子を保護者や地域に積極的に情報を発信している。

⑱学校は、保護者の意見や要望を受け止め、協力して教育を進めよ

うとしている。

⑲来校時や電話での教職員の挨拶や対応は適切である。

⑳ＰＴＡ活動は、活発に行われている。

４ 保護者・地域との連携

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。
どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。
わからない。
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ピックアップ⑰「情報発信」に関する項目について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昨年度の保護者の方からの肯定的な回答は９２％であったのに対して、今年度の肯定的な回答は９５％と３

ポイント高くなっています。また、「わからない」と回答した方を除いた肯定的な回答の割合は、前年度の９

４％から９８％へ４ポイント上昇しています。従来の学校だよりやホームページなどの情報発信に加えて、今

年度は昨年度よりも多くの保護者の方に学校公開や学習発表会等で直接本校の教育活動を見ていただける機会

があったことが大きな理由として考えられます。昨年度に引き続き、このような結果が得られたことは教職員

にとって大変励みになることです。今後も本校の教育活動をわかりやすく、広くお伝えしていくために内容を

吟味しながら学校だよりやホームページを活用していきます。また、感染症対策による制限がある状況の中で

も、社会の変化に対応しながら実施可能な方法を打ち出すことで保護者の方に直接本校の教育活動に触れてい

ただく機会を大切にしていきたいと考えます。 

 

ピックアップ⑱「要望の受け止め」に関する項目について 

 

 

 

 

 

 

 

分析及び改善・充実案 

昨年度に引き続き、今年度の肯定的な回答は８３％で、増減なしとなりました。ただし、「わからない」と回答

した方を除いた肯定的な回答の割合は、前年度の９３％から９６％へ３ポイント上昇しています。比較的多くの
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保護者 令和３年度

保護者 令和４年度

⑰学校は、保護者会、学校だより、掲示板、ホームページ等で教育活動の様

子を保護者や地域に積極的に情報を発信している。

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。

どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。

わからない。
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⑱学校は、保護者の意見や要望を受け止め、

協力して教育を進めようとしている。

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。
どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。
わからない。
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肯定的な回答をいただいている一方で、１４％の保護者の方からは「わからない。」という回答をいただいている

ことについて、改善していきたいと考えます。「ご意見やご要望の受け止め」「協力」という２つのキーワードの

改善に向けては、本アンケートや学校公開等でいただくアンケート結果等を真摯に受け止め、日々の教育活動の

向上に努めていくことが大切だと捉えています。今後もアンケート等でいただく貴重なご意見を職員間で共有・

分析しながら改善に努めるとともに、情報の発信の仕方も工夫しながら学校とご家庭とで気持ちを一つにして教

育活動の充実に努めて参ります。アンケート等へのご理解とご協力についても、引き続きよろしくお願いいたし

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前年度との比較 

今年度の「５ 家庭教育について」の結果は上記の通りとなりました。 

 肯定的なご意見となる A・B を合わせた割合は、前年度と比較して、 

㉑「社会性の育成」   令和３年度  94% → 令和４年度  95％（１ポイントアップ） 

㉒「学習習慣」                 80% →             86％（６ポイントアップ） 

㉓「生活リズム」                87% →             90％（３ポイントアップ） 

㉔「携帯電話の使用等」              79% →             86％（７ポイントアップ） 

となっています。 

 

ピックアップ㉒「学習習慣」に関する項目について 
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児童 令和４年度

保護者 令和４年度

児 童：家庭学習はすすんでしていますか。

保護者：家庭では、宿題や読書の時間を決めるなど、学習習慣が身に付いている。

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。

どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。

わからない。
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㉑家庭では、「あいさつ」「言葉遣い」「話をしっかり聞く」

「ルールを守る」など、社会性の育成に心がけている。

㉒家庭では、宿題や読書の時間を決めるなど、学習習慣が身に付い

ている。

㉓家庭では、寝坊、夜更かし、朝食抜きなどなく、生活のリズムは

整っている。

㉔家庭では、パソコンや携帯電話のメールやブログについてルール

があり、心配はない。

５ 家庭教育について（家庭での親子の関わり等について）

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。

どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。

わからない。
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分析及び改善・充実案 

今年度の保護者の方からの肯定的な回答は８６％となっています。また、児童の家庭学習に関するアンケート

結果も肯定的な回答は８４％となっており、数値はほぼ一致しています。全体的には８割超の児童が保護者のサ

ポートとともに家庭学習の習慣が身に付いている一方、２割弱の児童は家庭学習の定着に向けて改善やサポート

が必要であることが伺えます。家庭学習の定着化は、別項目の持ち物をそろえることや次の日の学習に対する意

識付けと連動しています。改善やサポートが必要なご家庭については、新年度を迎えるにあたって今一度お子さ

んと話したり家庭内での約束を確認したりしていただきますようお願いいたします。 

 

ピックアップ㉔「携帯電話の使用等」に関する項目について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分析及び改善・充実案 

今年度の保護者の方からの肯定的な回答は８６％となり、これは昨年度の７９％から７ポイントアップの結果

となりました。また、全体の１１％が否定的な回答となり、こちらも昨年度の１６％から比べると改善が見られ

た結果となりました。1 人 1 台のタブレット端末の活用が始まり２年目を迎え、学校やご家庭でのタブレット端

末の有効活用が推進されてきているとともに、タブレット端末等の使い方やルールについて、教員、保護者、児

童の中で共通理解が進んできている結果だと考えます。今後も引き続き、学校では情報モラルの重要性をタブレ

ット端末の正しい使い方についての説明等と併せて、計画的に児童に伝えています。再度ご家庭でも本校ホーム

ページの「林町小学校タブレットルール」を参考にしていただき、必要に応じたルールの確認をお願いいたしま

す。 
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㉔家庭では、パソコンや携帯電話のメールやブログについてルールがあり、

心配はない。

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。
どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。
わからない。
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①本校の教育活動に満足している。

②我が子は、学校が楽しいと感じている。

③本校では、一人一人が大切にされ、子供の人権に配慮した教育が行われている。

④本校は、特色ある学校づくりに積極的に取り組んでいる。

⑤我が子は、教育目標「豊かな心をもつ子」に成長している。

⑥我が子は、教育目標「心身をきたえる子」に成長している。

⑦本校の授業は、子供にとって分かりやすい内容である。

⑧我が子は、忘れ物がないよう学習の準備をしている。

⑨我が子は、学習に意欲的に取り組んでいる。

⑩学校は、道徳の時間を中心に、思いやりの心や規範意識の育成など「心の教育」に努めている。

⑪運動会や学習発表会などの行事は、児童にとって有意義である。

⑫我が子は、挨拶が身に付いている。

⑬我が子は、丁寧な言葉遣いが身に付いている。

⑭我が子は、ルールやマナーを守ろうとし、規範意識が身に付いている。

⑮学校は、学校生活で起きた問題（いじめ等）に対して、素早く丁寧に対応している。

⑯学校は、環境整備や安全指導を行い、安全管理や事故防止に努めている。

⑰学校は、保護者会、学校だより、掲示板、ホームページ等で教育活動の様子を保護者や地域に積極的…

⑱学校は、保護者の意見や要望を受け止め、協力して教育を進めようとしている。

⑲来校時や電話での教職員の挨拶や対応は適切である。

⑳ＰＴＡ活動は、活発に行われている。

㉑家庭では、「あいさつ」「言葉遣い」「話をしっかり聞く」「ルールを守る」など、社会性の育成に…

㉒家庭では、宿題や読書の時間を決めるなど、学習習慣が身に付いている。

㉓家庭では、寝坊、夜更かし、朝食抜きなどなく、生活のリズムは整っている。

㉔家庭では、パソコンや携帯電話のメールやブログについてルールがあり、心配はない。

保護者アンケート

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。
どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。
わからない。
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１ 学校は楽しいですか。

２①忘れ物をせずに、学習の準備をしていますか。

２②話をしっかり聞いて授業に集中して取り組んでいますか。

２③字をていねいに書いていますか。ノートをしっかり書いてい

ますか。

２④友達と教えあったり、協力したりして学習していますか。

２⑤自分の考えをはっきり話していますか。

２⑥家庭学習は進んでしていますか。

２⑦授業はよくわかりますか。

３①友達と仲よく過ごしていますか。

３②進んであいさつをしていますか。

３③言葉遣いに気を付けていますか。

３④時間や決まりを守って生活していますか。

３⑥整理整とんを心がけていますか。

３⑤健康や安全に気を付けて生活していますか。

３⑦困ったことがあったときは、先生などに相談できています

か。

児童アンケート

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない
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本校の教育活動に満足している。

我が子は、学校が楽しいと感じている。

本校では、一人一人が大切にされ、子供の人権に配慮した教育が行われている。

本校は、特色ある学校づくりに積極的に取り組んでいる。…

本校は、特色ある学校づくりに積極的に取り組んでいる。…

我が子は、教育目標「豊かな心をもつ子」に成長している。

我が子は、教育目標「心身をきたえる子」に成長している。

本校の授業は、子供にとって分かりやすい内容である。

我が子は、忘れ物がないよう学習の準備をしている。

我が子は、学習に意欲的に取り組んでいる。

学校は、道徳の時間を中心に、思いやりの心や規範意識の育成など「心の教育」に努めてい…

運動会や学習発表会などの行事は、児童にとって有意義である。

我が子は、挨拶が身に付いている。

我が子は、丁寧な言葉遣いが身に付いている。

我が子は、ルールやマナーを守ろうとし、規範意識が身に付いている。

学校は、学校生活で起きた問題（いじめ等）に対して、素早く丁寧に対応している。

学校は、環境整備や安全指導を行い、安全管理や事故防止に努めている。

学校は、保護者会、学校だより、掲示板、ホームページ等で教育活動の様子を保護者や地域…

学校は、保護者の意見や要望を受け止め、協力して教育を進めようとしている。

来校時や電話での教職員の挨拶や対応は適切である。

ＰＴＡ活動は、活発に行われている。

家庭では、「あいさつ」「言葉遣い」「話をしっかり聞く」「ルールを守る」など、社会性…

家庭では、宿題や読書の時間を決めるなど、学習習慣が身に付いている。

家庭では、寝坊、夜更かし、朝食抜きなどなく、生活のリズムは整っている。

家庭では、パソコンや携帯電話のメールやブログについてルールがあり、心配はない。

教職員アンケート

よくできている。よくあてはまる どちらかといえばできている。おおむねあてはまる。
どちらかといえばできていない。あまりあてはまらない。 ほとんどできていない。あてはまらない。
わからない。

※「教職員アンケート」では、「我が子」を「本校の児童」と置き換えて回答しています。 


